

În urma rezultatelor PISA

Societatea de Geografie cere ca disciplina să fie reintrodusă la Bacalaureat

Societatea de Geografie din România solicită, în urma rezultatelor testelor PISA, reintroducerea geografiei ca disciplină la examenul de Evaluare Națională și ca probă obligatorie la examenul de Bacalaureat la toate profilele. „Rezultatele testelor PISA 2018 au dovedit teoretizarea excesivă a conținuturilor, o centrare a învățării pe achiziții și nu pe dezvoltarea competențelor integrate, Geografia, în sfera științelor, având clar scopul și instrumentele conectării învățării la aspectele practice - de orientare în spațiu, timp, de conectare cu realitățile lumii contemporane cu provocări globale sau raportate la arii, regiuni (climatice, politice, sociale, etc.), cărora tinerii vor trebui să le facă față în viitor”, se arată într-o luare de poziție a Societății de Geografie din România.

În viziunea reprezentanților societății, în învățământul gimnazial și liceal, geografia a fost trecută în umbră, aspect care poate duce, în timp, la diminuarea capacității tinerilor de a manifesta respect pentru diversitatea naturală, integritatea și originalitatea peisajelor geografice,



respect pentru biodiversitate, problematici abordate și în testele PISA. În aceste condiții, Societatea de Geografie din România solicită: desființarea ariilor curriculare; integrarea Geografiei ca făcând parte din domeniul Științe (atestat printre altele și de testele PISA) așa cum este cazul în mediul universitar; reintroducerea Geografiei ca disciplină la examenul de evaluare națională; reintroducerea Geografiei ca disciplină obligatorie la examenul de bacalaureat la toate filierele și

profilurile. „Este foarte importantă poziționarea Geografiei, ca știință, în domeniul de competențe „Matematică și Științe”, deoarece testele din domeniul științelor sunt diferite de testele care vizează istoria, religia și disciplinele socio-umane, discipline care acum, în România, sunt poziționate, împreună, în aria curriculară „Om și Societate”, se mai precizează în luarea de poziție a Societății.

Potrivit sursei citate, profesorii de Geografie din România asigură opinia publică și factorii de decizie din Ministerul Educației și Cercetării că schimbările solicitate vor conduce la rezultate superioare obținute de România atât la testele naționale (clasele II, IV, VI), cât și la cele internaționale, respectiv PISA. În urma acestor rezultate, se apreciază că gradul de analfabetism funcțional este mare: 44% dintre elevi nu înțeleg ce citesc.

Pe scurt.

Restricțiile de viteză de pe A2, ridicate

Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere (CNAIR) SA a anunțat că restricțiile de viteză au fost ridicate, luni, 9 decembrie 2019, de pe Autostrada Soarelui, pe sectorul București - Fundulea (calea 1, km. 21 - 27) ca urmare a finalizării lucrărilor de reparații derulate pe acest tronson. Lucrările începute în data de 15 septembrie



anul acesta au eliminat stratul degradat prin frezarea a 8 centimetri din plăcile de beton, pentru ca în a doua fază a lucrărilor să se aștearnă doi centimetri de mortar asfaltic și șase centimetri de MAS (mixtură asfaltică stabilizată). CNAIR SA menționează, într-un comunicat remis presei, că pentru finalizarea obiectivului asumat de 14 kilometri de autostradă reparați pe sezon, ar fi necesară executarea lucrărilor fără întreruperi, în perioadele 15 martie - 15 iunie și 1 septembrie - 1 decembrie.

XC40. TRĂIEȘTE LIBER!

În aceste vremuri în care alegerile sunt nelimitate și posibilitățile nesfârșite poate că de fapt avem nevoie de mai puțin. Mai puține lucruri care ne țin pe loc. Mai puține compromisuri care nu ne permit să evoluăm.

De la comoditate, la performanță, de la spații inteligente de stocare la tehnologie inteligentă, noul Volvo XC40 a fost creat pentru a-ți simplifica viața. Ca să poți trăi liber!

VOLVO XC40. DE LA 465 € / LUNĂ | CU ROȚI DE IARNĂ INCLUSE*



*Ofertă supusă unor termene și condiții în perioada 01.10.2019 - 15.11.2019. Rata lunară prezentată include TVA și face parte din oferta de finanțare prin leasing financiar derulată prin UniCredit Leasing Corporation IFN SA., fiind adresată numai persoanelor juridice. Rata este corespunzătoare unei oferte de finanțare pe o perioadă de 60 de luni cu avans 25% și valoare reziduală de 1%. Pretul autoturismului finanțat cu TVA inclus este de 33.285 EUR, și corespunde versiunii Volvo XC40 D3 MT6. Mai multe detalii la Dealerii autorizați Volvo Cars sau pe www.volvocars.ro.

Performanțele modelului XC40 echipat cu motorizarea D3 sunt următoarele: 150 CP, emisii de CO₂: 143 - 154 g/km (min/max), consum mediu de combustibil 5,5 - 5,9 l/100km (min/max). Emisii și consum, determinate în conformitate cu noua procedură de testare a vehiculelor ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP), și măsurate suplimentar în conformitate cu metoda DDE (Drive Direct Emission), în condiții reale. Automobilul din imagine are titlu de prezentare.